

委托炒股赔了,好友对簿公堂

法院一审判操盘手全额赔偿

被委托人不服,12年炒股纠纷昨日二审

出资1万元委托好友炒股票,先被告知已经获利3000元,李庆国欣喜万分,觉得自己托对了人,便把本利共计1.3万元交给好友继续炒股。不久,好友却传来了所买股票全部损失、1.3万元化为乌有的消息。李庆国要求朋友赔偿,纠缠达12年之久,最终双方对簿公堂。一审法院却认定这1.3万元是借款为由判定赔偿。好友张南不服一审判决,上诉到郑州市中级法院,昨日,中院对该案审理后,没有当庭宣判。

晚报记者 孙庆辉 实习生 张海廷

委托好友炒股,念及友情未签任何协议

1995年的一天,李庆国的好友张南找到了他,声称自己一直在研究股票,“你给我弄点钱,我也帮你赚几个”。于是李庆国便筹集了1万元交给了他,李庆国说,当时也想到要签个协议什么的,但一想彼此是多年的好朋友了,签合同什么的怕“伤面子”,也就没提签协议的事情。

过了几个月,张南给了好朋友一个利好消息,说李庆国委托自己买的

“华北制药”在涨涨跌跌几次之后,已经获利3000元。李庆国听到这个消息自然十分开心,当张南问他获得的钱是继续买股票,还是把本利一起归还给他时,李庆国说:“你看情况吧,如果没有把握你就继续做。”不久,李庆国又收到了张南的消息,被告知自己委托好友所买的股票全部损失了。

不能提供用于炒股的证据,一审判被告全赔 李庆国多次寻找张南

要求归还自己的钱,但最终还是没什么结果。

今年6月4日,追债达12年的李庆国把多年的好友告到了法院。同年7月24日,金水区人民法院公开开庭审理了此案。张南一再表示这1.3万元损失殆尽,但因其不能提供这1.3万元用于炒股的证据,法院遂判定张南付给李庆国1.3万元的赔偿。

法院判决之后,张南实在不能接受,请求二审法院撤销一审判决。

教训:委托炒股还是签个合同好

郑州市中级法院法官张向军认为,在如今火热的炒股氛围当中,委托好友或自己认识的人来炒股的大有人在。如果没有书面协议,一旦发生纠纷,就会说不清。

专家建议委托炒股最好做到以下几点:事先签订书面委托合同;考查操盘人的诚信程度;确认操盘人的偿付能力;经常了解账户的情况。 线索提供 冯海明 张向军



老人和他的“十件忙”乐器

古典乐器“十件忙” 71岁老人摸索还原出来了

10件乐器组合在一起,一人同时能演奏

晚报记者 徐富盈 实习生 王阳/文 王银廷/图

本报讯 “儿子媳妇很孝顺,家里日子一天比一天好。村里有唱戏说书的老传统,我买来了好几样锣鼓乐器,和几个老人组织鼓乐队,可人总集不齐,我只好根据我10岁左右见过的‘十件忙’,试着做成了这个东西。”昨日下午,71岁的老人朱广俭停下手中的鼓槌,指着他自制的“十件忙”乐器,向记者介绍。

昨日14时,在金水区庙李镇二十里铺村朱广俭老人家中,离家有100多米就听到欢快的鼓点声带着铜器,从一个二层楼的小院内传出。循声而去,在楼的大厅内,一瘦高个老人坐在一古怪的不锈钢架旁,架上摆着一串铜制铙钹和锣等乐器,前立一鼓,老人手足各拴着布条,4根布条各牵着铜钹和铜锣,老人双手击鼓,手足动起来时,架子上的所有乐器一齐鸣响。老人看到人越围越多,更是精神倍增,一套战鼓曲打罢,10多位邻居们大声欢呼。

据朱老先生介绍,他们村自古就有唱戏说书的传统。“10岁时,我在一个庙会上,就见到过一外地游乡的人,打这个‘十件忙’。这种乐器应该有10件乐器集在一起,一人来击。但现实中,一人能一齐打响5件都够忙的了。”

老人说,这个“十件忙”现在共有8件,4个大镲(钹)2个二镲,一面铜锣,一面大鼓。这两天我准备把木鱼和碰铃安上,整整弄成10件。”在现场,找朱老先生唱戏的退休干部、戏曲爱好者姜老先生说:“这种‘十件忙’,30多年来几乎绝迹,现在不要说郑州没有这种乐器,全河南省估计也没有几个了。” 线索提供 李妍

车载灭火器“耍怪”喷浓烟 乘客误以为公交着火砸窗逃生

见习记者 王晋晋

本报讯 昨日晚上7时10分左右,紫荆山路与城南路交叉口附近,一辆满载乘客的K62路公交车突然“失火”,车内乘客慌张之余砸窗跳车逃生,两名乘客受伤。最

终发现,车内并没失火,只是该车的灭火器在“搞怪”。

“失火了!”昨日晚上7时10分左右,这辆满载乘客的K62路公交车行驶到紫荆山路与城南路交叉口南10余米远处,突然车内蹿出一股白烟。顿时,

车内约百名乘客慌作一团。“赶紧砸玻璃逃生!”由于该车属于空调车,玻璃是密封的。无奈之下,乘客急中生智将车左侧的第一块玻璃砸碎,乘客陆续从车窗处跳车。

接警民警当即对该公交车进行检查,发现该车

并没有任何失火迹象。

“可能是车内乘客太多,有人不小心碰到了灭火器。”民警根据现场情况分析,灭火器喷发的浓烟,误让乘客以为是车厢内着火,急于跳车求生才导致了乘客受伤。

线索提供 韩冰

职场新人成功转型三步走

调查显示:刚工作1-5年的职场新人,频繁跳槽的概率最大。原因就是对于刚踏入社会的职场新人来说,往往是先就业,再择业,匆匆忙忙换了一份工作后,自己在学校的知识又满足不了新工作的需要。可以说,前期的职业规划与行业专业知识的缺乏,限制了职场新人的长远发展。因此职场新人要成功转型必须做好前期功课。

第一步,做好自我职业

规划,需要考虑两个关键问题:自己想要做什么?自己适合做什么?迫于严峻的就业形势,很多职场新人在就业初期随便选择了某一工作,对于自己的职业发展缺乏计划性。因此职场新人可以借助于相关的职业测试软件、职业规划师及职业规划机构,对自己的职业定位及职场发展进行全面的分

析。据了解,美国跳槽者中有超过37%的人接受过职业规划咨询服务。同时,也可以向职场前辈请教,获取他们的行业经验,以及对于自己职场发展的宝贵意见。

第二步,获取相关专业学历。学历与工作能力是决定能否成为行业高级人才的核心指标,而学历则是入行敲门砖。如果职场新

人计划从事与原来所学专业跨度大的行业,那么考取相关专业的第二学历是非常有必要的。网络教育先进的技术手段,灵活的教学方式,自由的时间支配,丰富的学习方式值得在职人员关注。据中国人民大学网络教育郑州广播电视大学教学服务中心的负责人介绍,前来咨询报名者不少是刚

工作几年的在职人员。如个人职业规划是成为理财规划师,而因各种限制无法脱产学习的,可以考虑尽早获得网络大学金融、财务或相关专业学历。

第三步,选择相关技能培训。经过了系统的职业规划,具备了学历这个“敲门砖”后,职场新人可以参加一些技能培训班,迅

速掌握实用性强的专业技能。种类繁多的行业培训班,让人眼花缭乱,在职人员应根据自己的实际需要、时间安排,选择性价比高、口碑好的培训班。如个人职业规划是成为理财规划师,那么可以在长期报考网络大学金融、财务或相关专业学历的同时,短期内报考相应的理财规划师培训班,考取资格证书,获取行业学历,实现职场新人的成功转型。

眩晕距中风 偏瘫 脑萎缩还有多远?

国家中药保护品种 (白家老号) 五百年传奇秘方——清眩治瘫丸

眩晕不容忽视

眩晕就是头晕,感觉到周围物体旋转,或有自身旋转、快要摔倒的感觉,常伴有面色苍白、出汗、恶心等症状。您最近是否经常觉得一侧上肢或半身的活动不灵、言语障碍、半身麻木呢?或是经常性的眩晕和耳鸣,时常伴有呕吐,又或出现复视、吞咽困难、面部麻木呢?症状是否通常持续数分钟至数小时,一般不超过24小时,常反复发作?如果您有上述症状,那您可要注意了,您很有可能得了急性脑血管疾病,俗称中风,或脑血管意外,它是以突然昏倒、不省人事、伴发口眼歪斜、语言不利,半身不遂等症候的一类疾病,包括短暂性脑缺血发作、脑梗塞、脑出血、蛛网膜下腔出血等。这类疾病来势凶猛,病情变化迅速,致残率和死亡率均较高,但如果早期诊治与护理,对疾病的治愈会起到良好作用。

心肾、血管、大脑三步同治 五方面 清除眩晕 一、是祛风定眩、经络活络【清眩治瘫丸】中的止咳因

子辅以珍珠、安息香,共奏熄风定眩、通经活络祛除眩晕的功效。二、降脂降粘、软化血管【清眩治瘫丸】中的胶原酶、纤溶酶、蚓激酶辅以蕲蛇、丹参、血竭、没药、郁金、川芎、山楂能够降低胆固醇、甘油三脂、高密度蛋白、降低血液黏稠度、软化血管。三、抗血栓溶解血栓【清眩治瘫丸】中的溶栓因子辅以地龙、蕲蛇、全蝎,降低血液黏稠度,血小板聚集等,防止血栓形成,溶解血栓。四、恢复脑供血,保护大脑【清眩治瘫丸】中的神经修复因子辅以茯苓、珍珠、僵蚕增加脑部血流,改善脑部血液循环,缓解神经紧张度,保护大脑。五、活化脑细胞、增强抵抗力【清眩治瘫丸】中的神经修复因子辅以人参、牛蒡、黄芪、骨碎补能够活化脑细胞,修复受损的神经细胞,增强病人的抵抗力,从根本上治疗眩晕和心脑血管疾病,患者伴有的心悸失眠、手足麻木、恶心呕吐、耳鸣耳聩、头晕健忘等症候也一并治愈。

四管齐下保平安,又治眩来又治瘫

我们都知道,治病不是预防!治病由脑血管病引起的脑梗塞、胸中风、脑梗塞、脑出血后遗症及高血压、高血脂、高血糖、眩晕、偏瘫、冠心病、心绞痛、手足麻木等,必须要用真正治疗性的药物。

康展牌清眩治瘫丸四管齐下39味名贵中药,科学配伍,医学称之为合成组方,专门针对脑血管疾病及其所有的后遗症全面对症治疗,四管齐下,同时起效,对于脑血管疾病前期造成的眩晕、手足麻木等7-10天就可见效;对于高血压、高血脂、高血糖等症15-20天见效;对于脑梗塞、中风偏瘫以及脑血管病各种后遗症15-30天见效。广大脑血管病患者能在最短时间得到最有效的治疗,使身体早日彻底康复。

专家热线:0371-63068882 保真地址:郑州亚细亚一楼医药部五区 (市内免费送货)